
DKIMアドオン設定について

■DKIMアドオン設定

【導入前の注意事項】

下記のどれかを先にインストールし有効にしSMTP設定をしてから、DKIMアドオンを有効にしてください。

　・WP Mail SMTP（バージョン：3.6.1で動作確認済み）

　・FluentSMTP（バージョン：2.2.0で動作確認済み）

　・Easy WP SMTP（バージョン：1.5.0で動作確認済み）

　※各プラグインの仕様変更によっては、DKIMアドオンが正常に動作しなくなる可能性があります。

　※各プラグインの仕様変更によるDKIMアドオンの動作不良は保証いたしかねます。

　※WordPress標準のwp_mail()関数を利用している事がDKIMアドオンの動作前提条件です。

　動作検証実施時期：2022/10

PHP 7以上、WordPress 5.7以上で動作検証している為、これらより低いバージョンでは動作保証いたしかねます。

【ライセンスキーについて】

DKIMアドオンをご購入いただいた際に画面にライセンスキーが表示されます、

またご登録いただいたメールアドレスにライセンスキーが記載されていますのでご確認ください。。

【設定方法】

１．DKIMアドオンをプラグイン新規登録からアップロードし有効にします。

２．有効化するとメニューに「DKIM設定」が表示されますので、ライセンスキーを入力しアクティベートしてください。

　※アクティベートした日から有効期限がカウントされます。
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３．アクティベートすると下記画面のように「有効　（年月日）」有効期限が表示されます。
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４．画面の利用方法の手順に従って、DKIM鍵生成（外部サイト）をしメモしてください。

５．お使いのDNSサーバにtxtレコードを登録し、MxToolbox（外部サイト）でDKIMが反映された事を確認してください。

６．DNS反映されたら、ドメイン、秘密鍵（Privatekey）、セレクタ名を入力し保存してください。

７．お使いのフォームで送信テストをGmail宛てに送信し、メールソースからDKIM:PASSになっていれば成功です。

【有効期限について】

ダッシュボードに下記のように7日前になるとライセンス期限が切れるメッセージが表示されます。

更新購入し再度アクティベートしてください。
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